Základy diferenciálního a integrálního počtu

1. Určete body nespojitosti funkce :

a) 
[image: image1.wmf]2

2

2

-

+

-

=

x

x

x

x

y

                  b) 
[image: image2.wmf]2

2

-

-

=

x

x

y


       2.
Vypočtěte    a)
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3. Napište rovnici tečny ke grafu funkce 
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4. Vypočtěte derivaci funkce v libovolném bodě definičního oboru: 
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        5.        Určete intervaly monotónnosti funkcí: 

            a) 
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6. Určete lokální extrémy funkce :

a)
[image: image16.wmf]2

9

3

2

3

-

-

+

=

x

x

x

y

  b) 
[image: image17.wmf]3

2

2

+

+

-

=

x

x

y

  c) 
[image: image18.wmf]x

x

y

3

3

cos

sin

+

=


7. Vyšetřete průběh funkce :a) 
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8. Vypočtěte: a) 
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9. Vypočtěte obsah obrazce, který je ohraničen křivkami o rovnicích :
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Obrazec načrtněte do soustavy souřadnic.

10. Vypočtěte  objem rotačního tělesa, které vznikne rotací útvaru ohraničeného křivkami:   
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